



teatrologická společnost

**cena**  
**VÁCLAVA KÖNIGSMARKA**  
**13. ročník**

Uzávěrka přihlášek a odevzdání prací je  
15. prosince 2024  
Více na: [teatrologie.cz/cena-vk/](http://teatrologie.cz/cena-vk/)

Tisková zpráva, 4. 11. 2024

## Cena Václava Königsmarka

Teatrologická společnost, z. s. vyhlašuje 13. ročník soutěže Cena Václava Königsmarka, jejímž smyslem je podpora začínajících talentovaných badatelů v oboru divadelních a performativních studií.

Práce se zaměřením na divadelně historická a divadelně teoretická témata musí odpovídat standardům českých univerzit a uměleckých akademií. Do soutěže se mohou přihlásit autoři závěrečných prací zadaných k obhajobě nebo již obhájených v letech 2023 a 2024 na českých vysokých školách, ale též závěrečných prací s divadelním tématem, zadaných nebo obhájených v jazyce slovenském nebo anglickém.

Soutěží se ve třech kategoriích: pro studenty a absolventy bakalářského studia do 35 let, pro studenty a absolventy magisterského studia do 35 let a pro studenty a absolventy doktorského studia bez věkového omezení.

Oceněny budou průkopnické a originální, myšlenkově otevřené a formálně zdařilé práce, o jejichž hodnocení rozhodne komise složená se zástupců českých teatrologických pracovišť, univerzitních ústavů a kateder, paměťových institucí a vědeckých ústavů. Autoři vybraných a oceněných prací poté mohou být osloveni k publikování v odborném recenzovaném periodiku *Divadelní revue*. Výsledky soutěže budou slavnostně vyhlášeny na konferenci *Perspektivy teatrologie 5*, která se bude konat v Olomouci v květnu 2025.

Uzávěrka přihlášek a odevzdání prací (ve formátu PDF) je 15. prosince 2024.

Přihlašovací formulář naleznete na webové stránce Teatrologické společnosti ([teatrologie.cz/cena-vk/](http://teatrologie.cz/cena-vk/)). Kromě jména a příjmení autora a názvu práce je třeba vyplnit rovněž stručnou anotaci práce a ostatní náležitosti, včetně uložení samotné práce. S případnými dotazy či žádostmi o další informace je možné obrátit se na tajemníka soutěže Mgr. Libora Vodičku, Ph.D. ([vodicka.libor@seznam.cz](mailto:vodicka.libor@seznam.cz)).

Za výbor Teatrologické společnosti, z. s.

Libor Vodička, předseda